

ORBIS RIS

Barcode Scan ORBIS RIS

Materialerfassung einfach, sicher und digital.

RADIOLOGISCHE ARTIKEL PER SCAN VERWALTEN – IN KOMBINATION MIT ORBIS MATERIALWIRTSCHAFT

Die Funktionalität der barcodebasierten Materialerfassung ermöglicht einen schnellen und einfachen Scan von verwendeten radiologischen Artikeln. Durch den Scanvorgang kann der vom Hersteller verwendete Barcode identifiziert und interpretiert werden, was eine komfortable Dokumentation für die radiologischen Mitarbeiter bedeutet:

Innerhalb der Datenerfassung in ORBIS RIS wird das Material automatisch nach dem Barcodescan erfasst und mit den vorhandenen Daten der ORBIS Materialwirtschaft abgeglichen. Gleichzeitig findet eine Prüfung auf Dokumentationspflichten von implantierten Materialen statt, wie beispielsweise die Erfassung der Chargennummer. Entsprechend einer vollständigen und konformen Dokumentation wird der gescannte Artikel automatisch als verwendetes Material im radiologischen Auftrag in ORBIS RIS erfasst.

Bei Verwendung der ORBIS Materialwirtschaft reduziert sich die vorhandene Artikelmenge automatisch, sodass zu jeder Zeit eine durchgängige und vollständige Dokumentation möglich ist.

ORBIS RIS

ORBIS RIS ist das umfassende Radiologie-Workflowsystem mit der Flexibilität eines modernen, skalierbaren Informationssystems.

Ob im Zusammenspiel mit ORBIS oder als Stand-Alone-Lösung bietet ORBIS RIS die optimale Lösung für alle Arbeitsabläufe in der Radiologie.



DH Healthcare GmbHKonrad-Zuse-Platz 1-3
53227 Bonn

www.dedalusgroup.de

Dedalus und das Dedalus Logo sind Zeichen der Dedalus S.p.A., Italien, oder ihrer verbundenen Unternehmen. Alle anderen in dieser Publikation erwähnten Namen von Produkten und Diensten sowie die damit verbundenen Firmenlogos sind Marken der jeweiligen Unternehmen oder Markenrechtsinhabern. Die in dieser Publikation angegebenen Informationen dienen lediglich dem Zweck einer Erläuterung und stellen keine von DH Healthcare GmbH zu erfüllenden Normen oder Spezifikationen dar. Die Merkmale der beschriebenen Produkte und Dienste sind unverbindlich und können jederzeit ohne weitere Angabe geändert werden. Die dargestellten Produkte und Dienste sind zudem in bestimmten Regionen möglicherweise nicht verfügbar oder können länderspezifische Unterschiede aufweisen. Für Irrtümer und Druckfehler wird keine Verantwortung übernommen.

Copyright © 2020 DH Healthcare GmbH

Alle Rechte vorbehalten